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3anoaHseTcs OTBETCTBEHHBIM CPK pe'rapéim

[3 6anna] Vil v 1 3 yAOBACTBOPHIOT paBeHCTBAM

1 .
sin (2a +23) = ——;  sin(2a + 473) + sin2a = —
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Haitanre Bce BO3MOXKHDBIC 3HAYCHHS tg (v, €CIIM W3BECTHO, YTO OH OHPEIENEH N UTO STHX 3HAYCHHH He
MeHBIIIe TPEX.

o]l no

[4 banna] Pemute cuctemy ypasHenuii

r—12y = 2zy — 12y —x + 6,
x? + 36y? — 121 — 36y = 45.

[5 bannoe] Pemute nepasenctso

, log. 4 - = o o)
10z + |22 — 102" 2> 22 + 5]%‘*(][]’" . )

[5 6annos] Okpyxnoctu  n w Kacaores B Touke A BayTpenunm obpazom. Orpezok AB — inamerp

bousbieit okpyzxnoctu £, a xopaa BC' okpyxkuoctn {2 Kacaercda w B Touke [). JIya AD nosropho
mepecekaet {2 B Touke E. Ilpamas, npoxomsias vwepes Tovky F neprnenaukyasipuo BC', noBTopHO
nepecekaer ) B Touke F. Hafiaure paguyent okpys:kuoctedt, vron AFFE u muonaib TpeyrojibHuKa
AEF, ecaim u3zsectno, uro CD = 2 BD = g

5
5

[5 6annos] Dyukims [ onpegeseHa Ha MHOKECTBE MOJ0KHTE/IbHBIX PAIMOHATBHBIX Ynces. M3secTHo,
4TO U151 JIH0OBIX YKCe] a 1 b U3 9TOro MHOKeCTBa BbiNOJHeHO paBencTBo f(ab) = f(a) + f(b), u upu
stom f(p) = [p/4] ans mwoboro npocroro uncia p ([z] obosnauaer HanboublNee HeI0e HHCIO0, He
npepocxoigaiiee x). Haiiaure xkoummvecTBo nap HatypaiabHBIX unces (r;y) Takux, 1to 2 < ¢ < 25,
2<y<25u f(z/y) <O0.

[5 bannoe] Haiiqure Bee napul unces (a;b) Takue, 4ro HepasencTBo
162 — 16 .
= &aib % 325 + 865 —3
4r —5H

s 1 7
BBITIOJIHEHO JIJId BCeX & Ha IMPOMezKYTKe [3. l}

[6 6annoe] Jdana nupamnga K LM N, pepmuna N KOTOPOi JIeKHT Ha ool cdepe ¢ cepeinHaMu
Bcex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussecrno, wro KL = 3, KM =1, MN = V2. Haiigmre mmy
pebpa LM . Kakoii naumMenpImuit pajuyc MoxKeT uMeTh cdepa, onicaHHas OKOJIO TaHHOf HUpaAMUIBLT
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